

REKLAMA: Pojd'te s námi za pohádkou, projdeme se pamětí, naše staré kamarády nehodíme do smetí! Vaše ODS

MOTÁK #17

23/1/2019

HROŠÍ INDEX: SM Dohajzlu! | AA Ta váha lže!

ZE ZAHRANIČÍ

USA: Otravný pomeranč stále nemá peníze na zeď, ale ztráty způsobené shutdownem už stály víc, než kolik na její výstavbu chtěl. A kdyby to nestačilo, předložil prý důkazy, že americkou hranici překračují nejen lidé z Latinské Ameriky, muslimové, ale dokonce i Čechoslováci. To je fakt, kdo by chtěl Čechoslováky, že ano.

Mimochodem – Jon Bon Jovi začal rozdávat státním zaměstnancům jídlo zdarma. Furt dobrý, taky jim mohl chtít zazpívat.

UK: Kvůli Brexitu jdou na odbyt tzv. Brexit Boxy (krabice poslední záchrany), což je krabice plná trvanlivých potravin, naplní do zapalovačů a jiných běžně dostupných věcí. Smáli bychom se, ale když si vzpomenu na sousedův sklep, který kopal kvůli příchodu roku 2000...

RUSKO: Opilý muž se pokusil unést letadlo na trase Surgut – Moskva a chtěl letět do Afghánistánu. Po pár stakanech je každéj Rambo a Rusové měli vždycky na lstivé Afghánce pífku.

HORNÍ UHRY: Muž z Komárna prodal svou nezletilou dceru jiné rodině za 3000 EUR, aby se provdala za též nezletilého chlapce. Na náš dotaz, proč vlastní dceru prodali za peníze, rodiče nevěsty odpověděli, že rodina ženicha neměla velblouda.

Z DOMOVA

SNĚMOVNA: Zvolení zástupci lidu prosadili přísnější osobní bankrot a tak na něj chudší nedosáhnou. Chvilí jsme to analyzovali a dospěli jsme k závěru, že ti chudší budou muset teda zbankrotovat neosobně.

SNĚMOVNA: A ještě jednou poslanci – ti totiž schválili zrušení karenční doby a nemocenskou bude zaměstnavatel proplácet už od prvního dne ve výši 60 % z platu. Takže se vrací ty zlaté časy, kdy se opět vyplatí hodit se po pařbě na pár dní marod, však to zlý kapitalista zaplatí. By nás tak zajímalo, proč se vlastně platí zdravotní pojištění. Ale my jsme naštěstí OSVČ a jsme tedy vůči běžným

chorobám včetně dvojitých zlomenin stehenních kostí a lehčích verzí rakoviny jater imunní, takže se nás to netýká.

STRAKONICE: Policie stíhá místopředsedu strakonické KSČM, protože ze stranické kasy zmizelo 32 tisíc korun. Pak se přišlo na to, že vyluxoval ještě asi půl mega ze stranických účtů. Předsedkyně to samozřejmě popírá, je to pravá komunistka. A stíhaný místopředseda tvrdí, že se nejednalo o krádež, ale o interní měnovou reformu.

PRAHA: Nová pražská koalice začala s povolebními sliby. Na příští rok si pro obyvatele hlavního města připravila novou sadu uzavírek, objížděk a jiných zábavných atrakcí. Jak byl ten popěvek? “My Prahu nedáme, radši ji zbouráme”?

PITOMIO: Předseda SPD Tomio Okamura ve Sněmovně navrhl, aby se poslanci zabývali otázkou válečných reparací, které nám podle něj dodnes dluží Německo. Příští týden se podle neověřených zpráv Okamura chystá vymáhat odškodné také po USA, a to za útok na Hirošimu a korejskou válku.

VĚDA A VÝZKUM

ZDRAVÍ: Tak už i Google má svoje certifikované hodinky, které dokážou měřit EKG, stejně jako Apple Watch. Je to bezva, hodinky už dnes běžně měří tepovou frekvenci, některé umí změřit tlak a další nyní i EKG. Čekárny ordinací se brzy zaplní amatérskými doktory, kterým se na základě jejich hodinek a diskuse na FB nezdá průběh jejich křivky a diagnostikovali si tedy chorobu XY, čímž určitě usnadní profesionálním lékařům jejich práci. Těšíme se, jak se pacoši v čekárně budou oslovovat “vážený kolego, vážená kolegyně” a ten, kdo tam bude sedět už od šesti, bude zvolen primářem.

VESMÍR: Evropská vesmírná agentura se domluvila se společností ArianeGroup na průzkumu těžby měsíčního rigolitu, o kterém se uvažuje jako o zdroji vody a kyslíku při případném osídlení či vesmírných cestách. To je toho, na našem e-shopu si již pár let můžete zakoupit pravou pytlovanou měsíční tmou.

VÝZNAMNÁ VÝROČÍ:

Před sto lety začala válka s Polskem o Těšínsko. Trvala sice jen sedm dní, ale poznamenala vztahy mezi oběma národy na dlouhou dobu. Češi například od té doby správně tvrdí, že Poláci šišlají a vtípy na téma, proč David Copperfield zrušil své polské turné (protože Poláci se nediví, když něco zmizí), jsou stále oblíbené. Poláci k nám na revanš dodávají potraviny a posypovou sůl.

